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Topik » Dalil/Sifat Turunan Fungsi Aljabar Feis : _

4.8.1 Memahami Sifat/dalil turunan fungsi aljabar.
4.8.2 Membuktikan beberapa sifat-sifat (dalil-dalil) turunan fungsi aljabar.

4.8.3 Menggunakan sifat-sifat (dalil-dalil) turunan fungsi aljabar untuk

menyelesaikan masalah turunan fungsi aljabar.

o 2 )
Misalkan f, u, dan v adalah fungsi-fungsi bernilai real, dan ae R, maka :

L f(x)=a— f'(x)=0
2. f(X)=ax = f'(x)=¢a
3. f(x)=a-x" - f'(x)=n-ax"’
4. f(x)=a-u(x) - f'(x)=a-u'(x)
5. f(xX)=u(x)tv(x) > f'(x)=u'(x)Lv'(x)
6. f(x)=u(x)-v(x) = f'(x)=u'(x) (x)+u(x) v'(x)
_ u(x) 1y = 4(X) - v(x) —u(x) - v'(x)
HASe T P
8. f(x)=alu(x)]" = [ "(x)=a-nlu(x)]"" u'(x)  "(dalil rantai)"

Petunjuk : Gunakan konsep di atas untuk menvelesaikan soal-soal di bawah ini.

SOAL : Tentukan turunan pertama dari fungsi aljabar berikut .
1. fix) =-8 +4x' -2
2). fix) =5x"—3 +7x—1,danf (1)
3). fix) =(3x—10) (3 +xX)

4). f(Jt.f):BUr2 =4 ;xl
x-1
5). f(x)=(5x"-5)"
PENYELESAIAN
No. Uraian Jawaban

1). | Diketahui: fjx) =-8x*+4x> -2
Ditanya : [ '(x)

Jawab :

Jadi, turunan pertama dari f{x) = —8x" + 4x’ — 2 adalah f'(x) =-24x" + 8x

2). | Diketahui: fix) = 5x* - 3x° + 7x - 1

Ditanya : [ '(x) dan f'(-1)

Jawab ;

fix) =5x' -3 + 7x— 1
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Jadi, turunan dari f{x) = 5x° — 3x” + 7x — ! adalah f’(x) = 20x" — 6x + 7, dan

3). | Diketahui: fix) = (3x—10) (3 +xX°)
Ditanya : f'x)
Jawab :
Jx) = (3x—10) (3 +x)
misal : u(x)=3x- 10— v'(x)=.....
v(x)=3 +xX —> vix)=.....
ingatdalil 6 : [(X)=u-v—> f'(x)=u'v+u-v'
fix) =(3x—10) (3 + %)
f'eo=.... 3+x)+Bx-10).(...)
ey F ool Fo s msam
= - x
= e X = Xt
Jadi, turunan dari f{x) = (3x — 10) (3 + x’) adalah f*(x) = 9x" - 20x + 9.
4). Diketahui : f(x)= 3 _4; x=1
x=-1
Ditanya : [ '(x)
Jawab ;
f0=2 "4 0
x=-1
Misal : u{x}=3x3—4 — u'(x)=....
vix)=x—-1 —> v(@)=.....
-2t ) GG )
o X i )= (3% —iiiinns )
B (x=1)’
_ i B R s B e,
- (x=1)°
S e o
) -1’
Jadi, turunan dari f(xy =% . 41 adalah p(y 3 =6F +4
x=1 ' (x-1)°
5). | Diketahui : f{x) = (5x* — 25)"

Ditanya : [ '(x)
Jawab :

Misal : u(x) = 5x* - 25 —> u'(x)=....
Ingat dalil rantai :y =a.u" —> y'=anu™" w’

Sehingga : f(x)=(5x* —25)*
L@ = (557 =25)7" ()
=, - ) (5% =25)4

=iseaai ( 5.1‘2 _ZS)L..____,
Jadi, turunan dari f{x) = (5x° — 25)* adalah fx) = 40x.(4x" — 4)°
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